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Kouluviihtyvyyskysely 2024 
Kangasniemen esi- ja perusopetuksen oppilaille 
Kankaisten koulu 8. lk 
 
 
 

Luokassamme toimitaan reilusti kaikkia kohtaan. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

0 2 9 17 11 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 3,9 4,0 

0,0% 5,1% 23,1% 43,6% 28,2%    

Yhteensä 0 2 9 17 11  39 3,9 4,0 

 

Toimin itse reilusti koulussa muita kohtaan. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

0 0 2 17 20 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 4,5 5,0 

0,0% 0,0% 5,1% 43,6% 51,3%    

Yhteensä 0 0 2 17 20  39 4,5 5,0 
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Luokassani on hyvä työrauha. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

0 4 16 11 8 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 3,6 3,0 

0,0% 10,3% 41,0% 28,2% 20,5%    

Yhteensä 0 4 16 11 8  39 3,6 3,0 

 

 
Jos luokkasi työrauhassa on parannettavaa, miten vielä parantaisit 
sitä? 
 

Oltais kaikki enemmän hiljaa 

Ei ole mitään parannettavaa 

ei ole parannettavaa 

Ei ole parannettavaa 

En oikein usko, että mikään vanhasta poikkeava auttaisi. 

en parantaisi 

entiiä varmaa et ei huudettais 

istuma järjestys vaihtoon 

Olemalla hiljaa. 

Olen aina itse rauhallisesti tunneilla, joten en pystyisi parantamaan sitä. 

on tyttö ja poika porukoita jotka pitää erittäin paljon ääntä 

puhelimet pois 

Turhan hyvä työrauha ja hiljaisuus ahdistaa 
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Minulla on koulussa kavereita. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

1 1 1 10 26 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 4,5 5,0 

2,5% 2,6% 2,6% 25,6% 66,7%    

Yhteensä 1 1 1 10 26  39 4,5 5,0 

 

 
 
 
 
Tunnen koulussa oloni turvalliseksi. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

0 0 6 13 20 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 4,4 5,0 

0,0% 0,0% 15,4% 33,3% 51,3%    

Yhteensä 0 0 6 13 20  39 4,4 5,0 
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Haluan oppia koulussa tärkeitä tietoja ja taitoja itseäni varten. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

0 2 11 11 15 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 4,0 4,0 

0,0% 5,1% 28,2% 28,2% 38,5%    

Yhteensä 0 2 11 11 15  39 4,0 4,0 

 

 
 
 
 
Koulussa opiskellaan sopivassa tahdissa ja pysyn hyvin mukana. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

1 1 5 20 12 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 4,1 4,0 

2,5% 2,6% 12,8% 51,3% 30,8%    

Yhteensä 1 1 5 20 12  39 4,1 4,0 
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Koulussa on opettaja tai muu aikuinen, joka on kiinnostunut siitä, 
miten minulla sujuu koulussa. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

3 2 13 14 7 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 3,5 4,0 

7,7% 5,1% 33,3% 35,9% 18,0%    

Yhteensä 3 2 13 14 7  39 3,5 4,0 

 

 
 
 
 
Minulla on mahdollisuus osallistua luokan ja koulun asioiden 
suunnitteluun. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

0 1 15 14 9 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 3,8 4,0 

0,0% 2,6% 38,4% 35,9% 23,1%    

Yhteensä 0 1 15 14 9  39 3,8 4,0 
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Koulu on viihtyisä paikka oppia. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

3 3 15 14 4 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 3,3 3,0 

7,7% 7,7% 38,5% 35,9% 10,2%    

Yhteensä 3 3 15 14 4  39 3,3 3,0 

 

Mitkä asiat ovat kivoja koulussa? 
 

ei mikään 

isoin ossa opettajista 

kaverit 

kaverit 

Kaverit 

Kaverit ja poikkeava toiminta 

kaverit ja valinnainen 

kaverit pääasiassa 

keinut ja sohvat ja tälläset 

Keinut,jotkut opettajat ja kaverit 

Kun koulu loppuu 

Kuraattori, jotkut opettajat 

noh esim kaikki kaverit ja niitten kansa olo 

Näkee kavereita. 

Olli ope:) 

on kiva olla kavereiteni kanssa 

Opettajat ovat mukavia, tarpeeksi tekemistä völitunneilla. 

Ruoka on hyvää aina välil 

Ruokatauko 

Sohvat, 

Teknisen työn tunnit ja liikunta myös ruokatunti. 

Välitunnit 

välitunnit 

Välitunnit 
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välitunnit 

välitunnit 

välitunnit enkuntunnit kässätunnit kotsantunit liikka tunnit ja kavereiden kanssa jauhaminen 

Välitunnit, itsenäisyys 

välitunnit, ruokailu 

Välkät 

Ystävät ja mukavat opettajat 

 

Mitä asiaa muuttaisit, että viihtyisit koulussa paremmin? 
 

Aikaiset aamut 

Bilispöytä, ja luvalliset kaupassa käynnit 

en mitää 

En muuttaisi juurikaan mitään 

enemmän aktiviteetteja 

enemmän aktiviteetteja ja sohvia ettei tarvitse lattialla istua 

Enemmän välituntitoimintaa 

kaikki oppitunnit 

Mielestäni ensi vuoden sääntö, jonka mukaan ei saa käyttää puhelinta on huono, koska joskus jos 
on kaverit poissa koulusta puhelin on ainoa asia mitä tehdä ja luokkalaisemme osaavat olla ilkeitä 
joten en viihdy heidän kanssa 

no käytävät aika tylsiä 

opettajat ei aina laittaisi niin paljon tehtäviä ja jotkin opettajat valittavat ihan liikaa pinistäkin asioista 

Opettajat voisivat kokeilla uusia opettamismenetelmiä, esim.videot yms. vanhojen menetelmien 
sijaan. 

Opettajille enemmän auktoriteettiä 

paremmat jalkapallot 

Parempi koulu ruoka 

Parempi kouluruoka 

Puhelinta saisi käyttää edes välitunnilla ja edettäisiin rauhallisemmin 

Puhelinta saisi käyttää ensivuonnankin 

PUHELINTA SAISI KÄYTTÄÄ MYÖS ENSILUKUVUONNA 

Puhelinta saisi käyttää välitunnilla myös ensivuonna. 

saa käyttää puhelinta 

saisi käydä kaupassa 

saisi rällätä mopedeilla välkällä eikä kukaan paheksuisi siitä tai ei paheksuis ees vapaa ajalla 
rälläämiseen 

Uudet välituntivälineet 

viihtyisin paremmin koukussa jos ens vuonna saisi käytää puhelimia kuten tänä vuonna 

vähemmän muistiinpanoja 
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Minulla on välitunneilla riittävästi eri mahdollisuuksia leikille, 
liikkumiselle ja mieluisalle tekemiselle. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

0 5 12 17 5 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 3,6 4,0 

0,0% 12,8% 30,8% 43,6% 12,8%    

Yhteensä 0 5 12 17 5  39 3,6 4,0 

 

 
Mikä lisäisi viihtyvyyttäsi välitunneilla? 
Esimerkiksi mitä välineitä tai tekemistä toivoisit välitunneille? 
 

Aktiviteettejä myös sisälle 

Ei olis pakko mennä talvella ulos koska siellä ei oo tekemistä tai edes penkkejä 

Ei tarvitsisi mennä talvella pitkäksi ajaksi ulos paleltumaan seinän viereen 

en osaa sanoa 

enemmän aktiviteetteja 

enemmän katoksia ja penkkejä 

enemmän palloja yms 

erilaiset toiminnot 

Erilaisia ohjelmia 

Hämähäkkikeinu 

hämähäkkikeinu 

jalakapallo 

Kaikki on jo hyvin välitunneilla, että tässä vaiheessa en osaa sanoa mitään. 

keinuminen 

leikkmisvaihtoehtoja 

Liikuntavälitunnit 

Mahdollisuus mennä kauppaan 

mopojen korjailu tuunailu kahtelu ja semmone 

pelattais enemmän jalka palloa 

puhelimen katsominen ja varjoisat kivat istumapaikat 
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Pumppukeinu 

Salivälkkiä 

Uudet välituntivälineet 
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Ruokailen koulussa mielelläni. 
Vastaajien määrä: 39 

 
 

 1 2 3 4 5  Yhteensä Keskiarvo Mediaani 

Täysin eri 
mieltä 

1 9 8 13 8 Täysin 
samaa 
mieltä 

39 3,5 4,0 

2,6% 23,1% 20,5% 33,3% 20,5%    

Yhteensä 1 9 8 13 8  39 3,5 4,0 

 

 
Mikä lisäisi kouluruokailun viihtyisyyttä? 
Vastaajien määrä: 29 

Vastaukset 

Monipuolisempaa 
Oppilaiden mielipiteitä kysyttäisiin 

koulu ruokailu viihtyisyyttä lisäisi se että olisi enemmän hyviä ruokia esim uunimakkaraa. 

Parempi laatu ja limaisuus pois ja vähemmän kalaa 

Parempi ruoka 

enemmän lempiruokviikkoja 

uunimakkara päivittäi 

musiikki 

Joka päivä olisi jotain muuta leipää kun näkkäriä esim ruisleipää tai vaaleaa leipää. 

Vähemmän kalaa 

se että ruoka olisi hyää ja enemmän neljän hengen pöytiä 

Parempaa ruokaa 

Ruokaan voitaisiin panostaa enemmän sillä tämän kouluajan aikana kouluruuan taso on vain 
laskenut. 

En tiedä 

hyvä ruoka teevee/valkokangas ruokalaan josta kaikki voi kahtoo ohjelmaa 

no jos on sellasta ei niin hyvää ruokaa nii olis sit vaik leipää tai muutenki olis tarjolla 
monipuolisemmin ruokaa 

nälkä 

Enemmän perus kotiruokamaista ruokaa, ei kasvisruokaa. 
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Terävät veitset 

entiiä parempat ruuat 

ei kasvisruokia ja ois eri vaihtoehtoja ruoan suhteen 

rajoitukset pois 

jotain muuta ku jotain vitun kalanpaskaa jonka nimeä muutetaan joka toinen päivä 

erilaisia kalaruokia, joka viikko on uunikalaa jolla on eriniminen kastike ja kaikki maistuu samalle. 
kalaa pitisi syödä mutta ruokavalio ei ole kauhean monipuolinen kun on aina samaa ruokaa. pitäisi 
olla erilaisia kalaruokia. 

Enemmän ruokia, joista oppilaat oikeasti pitävät 

parempi ruoka 

ei kasvisruokia ja enemmän normi kotiruokia 

Hyvänmakuinen ruoka. 

parempi ruoka ei niin paljoa kasvisruokia 

 
 


